N

MBS 2120214 01" 012RH 20214 122 312K
Ml 38(&) 2120204 01" 012RH 20204 122 312K

uJ
H0
XU

S|

KEA

o9 ML

™
Ho

o A= Asvt.

]

of 7]ghs A o2 19834 99 12

e
No

avaAe) YL tey 2

N

H

S B B A B v Y Y R R B v Y
Q1188 8 8lg2e228ee e
TRIQIRIRIRIRIRIS|IR|IRIRIS
n =
Al B
al OF 30 =
= 80 | &I O ok
il — 0 ._.w__. 80 ) N ull _J__.m_u
F RIPI=Z 0 | D k| < |0
R 2| Blws 3SR
80| of | MU FO| ™| = [ RO | OF | ’RJ| %0 | o
B A0 (o) [ H| &[Tl flo|&|R|R|=
of || S [ <F| = [ 1o | 0 [ &R0 | HO| R | U
B)| K| R0 | <0 | RO |OH| X || RO| RO| K| <F
s T T B Bl R R R TR
| 8188588888858

D

&

= | —

al D
= |mﬂ@ OF 30|
B R = al _|OoF|O0H |
O | | A (80| Ok |<F| | D3l gp|
OF | FJ) A g | OBy | | RO B g | <] | Ro
NI I Y I Y
R |T|o| 4 *RREI<|H|A
W | RE | S 410 & | - | b0 | a0 | 3% | HO | RO | D
0 | 80 [ mJ)|md| < |W0|KD|MH|S0|ar W iUl
RIA| S| < || [o)| || or| | o

AU



SEDEEE

oF

=i
=X

N

E 247

2. A %A

A& 9 Bl 3T o

o
T

5

]_

[e2 K]
1o«

RN A QA

Uoh & HE&), 217+ %

=pee
7143 A 7 ol w2 = 2l e, A A

73

A}
S,

2}

g]

&

22!

ohest g

Kol
T

= Al

HEde ¥

’

—_L
=

1

s S3ETd A Tt

B

o=
L

IS 3§

)

<|m

R

r

file)

i

@ HEFTH

=44, tol=, v

29 dA

o Tk 7 A

A9 4

l
=

3

(3) A LA}

Mo

N
qr

A7+

A a2k o] A 7H

AA A LZFAR] A 7F7F F

—_
110

33 9l Th,
= 9y

=

—_
10

=

O
<

= A 2 ApA

<)

s
A

17kl 713

[e)
5
R

o AR ]

=
=

I3 A AR A

Al S
=

H, A7bgel gl o

i3

b sl

S



A 31242

KN
=

P AR m AR AR A

ek 20199 7HA) = S 6-2 AR (

14 ol

S

o}, 20200 H-E] A LA 914

(51

l5H o

[}
A

o] Hajow 2

4) 3 Ak

"K

A7t = A

A7

_ZHJ_:_
=

Mo

2 745 md

L
5o

A=

yir

%

yir

yir

i

=
R

S|
A

] 2f 73 Al

s

o] Apako 21 WA

=
=

o A

Ho

172 28 QA

[e)
R=3
R

o] om 1

=
[e}

7}

Z2 g

of A7 7|

=2 =z

3+

| T | )

58|92 &

S IR A

o“_o . . i i

T mJ

= |[© |V | < <
) — —

gy | O | O | &= | M- | B

._.N.o m-ﬂ m

M| | om |+

mldo |~

Tlm||s|®| A




S
&l
00

LA

40\
I
I

ted ddelnl o= A

)

He] = ow

il

Ab &H(HIS)

Et
=

3

{|z

R

E

—_
fite)

§ Ak T

'ZH

1 MA 5

&

PzS

2003 9¢ 194#= WA | AgE 7| AA Bt
o oA AE 71 At

(6) F-FARHF A A2

]

PzS
=

A7NE

5=

)

—_
file)

i

el

0] o
PO =

71999 957}

bl

°©

A o)

°©

A8

e

S

o

=

RS AL o)

o

@ FFAre s A

ojn



AA S 4

A

e

o]
A

R

A

B

_Zrl

7

(6) - EF A2t

]

E% x] H(}SO17

o

bol bS] AR o AT

)

A 2] AR

Z

FaL = AHA|

3|

ol A e

o
~
o

»AO

g A7) Fol ue} Fwre] Az T

file)
7A
2=
b

AO
)

—

(7) A+

7hs oo

2=
T

baz glowf el 3

10

;O

vee AT 5E

Aoz FH ZtE =

hud]
=

el A8

w9 ¥

—_
10

=7

5

= Ao B

FaL A

=
[e}

3, o} 4 AHg7E

—_
fite)



=

s

FA43 4= gt

Lok T Apake] &
=

S
=

o oF (\
©EE z ;
gy N o M o
ol gl
frezr =o T ¢ s
=~ B o T o A %
TR Mo — HOT R
%E%ﬂ@ 5ol T o o
%Marmmo L o eIy H T
HT 0 1 - V ol T =5 iz L, HOI
ol e = 5 kX wrm Mo ® o r o
Ko M ™ B = of ~ o 4r o NI
ﬂﬂoﬂlu1 iwro ﬁiw :Lzo N B
QJH%WTM. vz N MOMM T T
%%W%mﬁ zo NI WMW CIG o T
@uiﬂwﬁA 4B M|W1m| ™ Lol
»QEZ;], = 0 ﬂo1xr1r — 5 & °
J|Ow| IJI —_— _x _— "o ) ;O == #E
JMWﬂﬂl T % =LA w = T o A
o T XX R ) = B R ™
& oF iLlXo s orﬁ._JXI ™ =0
By LI < T i o i
z.e 4 o ﬂl Hﬁ Oﬁ ,ﬁ ERCe
i pom o I & o N o I =
N o = HT Z..# 0 QO N LR o ool
Me 2o IR ) o = oy VZ' W oy
B e o o o = 9 ~ W BT
L mﬁ g T w 2 & ar )i R m I
wmwﬂ@m b 2z S S 8
\;lo ,M. ~ 0 .El ﬂ_Dl
& T 23 E 93 w & Z = wh e
o< 0 zn NE X dn ol 17r_| RO < o oo o
m%@o%x# - oW T - T
XER AL 3 4 PEre SIS &
f =
SN ¢ p Patd THEELE
o T e S A i = = o T o
B T B o T 4N o ur zm R % L o
] Wow W) 7o N oo o o il 7o i S|
?ﬂﬂukﬂﬂ Mﬂ%ﬂﬂ = JxlAaL%g m_m. Ao ﬂ%d; meulsm
W . —_— < ;
S s T3 = e " ¥ = G SR
N B % - t o LS o JH N M A W =3 ‘,LZI
© 2 b7 T o c T % P TI
o T ol i Jl orolv_ Hﬂw
S m v %ﬁ ) o \.ml, 3
o N 5 ) -
TL hen
X Mo



Mo

ba gloe], plAbg AxkgF

9

3

Ut webd Bk 2 &)

Al 3

=
]

s
G

R

T
T

ol thal A

il

=
-

(3]
H

A ol A

o) Apako = 3
A

o we} 2pA e

=] 2
e gl o FREU 3
x] =]

A % A Aol Az @A

of AA7}

)

=0
=

=

T
T

Fof o 7d =

°

b1 9

3t

°©

3

[€)

[

|

o ol

=

=

-

9l
5|0l etk Aol e AWE1d A

A 3AE7F A

T

.

—_
file)

)A
22!



, HEAE R

3] A A 2

L=

(LS < R S s |

S

L=

84 ek o,

3| A=

PN
ToJe

gl

Ae] el oz e ol ubel ¥

(12) WA=

Mo

@
K
oF
0J

8958 %8
Al | Nl oo
PN IRI8 8|5
N ¢ ¢ > S8
il
— | = — | =
N8 &8 8leY
BRIZIRIE S
S| (88898
00
Mo|=|M0|no
%D%%ﬁmm
"5 R R
N
" )
<
= | Ho|Ho
o X0 <0 | <0
= Mo 0f0 | 00
RO i) fo | Ao
= ok R
Mo 0J | KO
)




4. @At

(D)7 2 A7 T T3] SS9 S o33 254t
=71

(Etel: &)
= = s pSkess 2kt |
EX 5,125,658 - - - 5,125,658
A2 10,580,174 - - (341,9%)| 10,238,178

(HE2X3) (281,300) - - 5,100 (276,200)
=S 771,734 - - (64,699) 707,035
DA 1,531,974 291,367 - (880,444) 942,897

PN ) 839,060 604,719 - (503,881) 939,898

(HREX3) (820,775) (604,719) - 486,159 (939,335)

2I|7HIE 417,427 131,8% - (271,597) 277,725
2] 18,163,952 423,262 - (1,571,3%8)| 17,015,856

A71)

(Etl: &)
= = s pSkess 2Ot |

EX 5,125,658 - - - 5,125,658
A2 10,922,170 - - (341,99)| 10,580,174
(HREX3) (286,400) - - 5,100 (281,300)
I=S2 497,216 329,855 - (55,337) 771,734
DA 545,231 1,549,048 - (562,305) 1,531,974

pNE=Satsl o 600,102 695,510 (1) (456,551) 839,060

(HREX3) (561,374) (695,510) - 436,109 (820,775)

20|7HI= 209,981 489,991 - (282,545) 417,427
2] 17,052,584 2,368,894 (1| (1,257,524)| 18,163,952




) B7 R A7) F FEAA @ FHARASHET SO WENG S vhe 3} 2

e,

(@71
(&2 He)
I =2 pJES S = 2OAkY p[=l;
SEFTHAL 215,750,582 37,269,079|  (5,902,531) -l 247,117,130
EEPIPNEIE Sy [ (80,004,014) = 5,902,436 (18,371,921)|  (92,473,499)
FEMHISSEXRS | (135,746,568)|  (37,269,079) %5 18,371,21|  (154,643,631)
g A - - - - -
71
(&2 He)
ot =2 pJES S 2 2IAR2t Jg
SEFTHAL 172,867,972 46,140,563|  (3,257,953) -| 215,750,582
ZIPAR N o (68,352, 169) = 3,257,891  (14,909,736)|  (80,004,014)
FETHFSEERS | (104,515808)|  (46,140,563) 62 14,909,736| (135,746,568)
g A - - - - -

7] G AL 20064 o F A A AL FRse] ASF AT

Q) Bu7|Eed @A BaEA Y SAIA 7= b3 25yt

(Etl: &)
=Pl o1
= 2REXN
=% SAIXIIt =% SAIXIIt
&EX Ot&s 5276 3,274,393 25,069,390 3,274,393 23,680,080
&EX =SS 302-15 1,851,265 1,224,065 1,851,265 1,128,317
28l 5,125,658| 26,293,455 5,125,658 24,808,397




5. B@7FY AL

SINA SEIH SEII2¢ SE3|AL

siz== =
Mol=S72E | A= & 5= | 1,004962,721|  2021.01.01 ~2021.12.31 SHEAIZMESHE

BAF A ARl thste] Al Tu Aol b Ho] Qa, FE W eolo] Ao
stel A5 ARG 71 5Io] dgruich APAY L e AUBAE=HE7G, A
ST Sl A s T el 2 A BTG g Ee] d5

6. %3742

L=

(1) P72 A7) F wAS TR AL the 2yt

(F71)
(Etl: &)
o =5 IES F5 A2 JZ
JHEH | 524,967 504,392 (239,838) 789,471
(A7)
(B2« AL
o =5 J|= F5 A2 Jg
JHEH | 472,539 344,408 (291,980) 524,967
(2) B71 & 7] T FAsE TP A5G ZE] 2 Ao o] e n| 2 AdEska S

e,




7. A7)

Y

W
d

S
o
[<@]

m

KJ

~

00

IH

| R
=
wne
o
3

b 9 A G TH = T

&1 &7 A77heE]

{|z

R

418|188 58 =
o | -] — ~ 25
BINEIERAEIEE:
NS |s| &= S
p
D=z AN |~ —=| O
Blg2 385 K
%42%9,@,%
NIRSISlg )
~lTle|R 8] |2
)
I no|no|ar
= | o
: =L
al |3 i ’d
Iy D | Ko |38
= | Rl | o)
3| & | & | 3| w|nr
_A._DH_”.—@.T._M._L.
KE | RC| 00| &l | Ao
N~




9. A& =

(1) 271 2 719 BiahgksE W2 vha3 25y
(&2l JJ)
- = g Dl & D
SHAND T SHROH HhHtou 14,736,293 11,006,607
T2l BHAH(Z1) 248,250 418,623
Ol Ri==2l BHtol 57,701 144,267
g A 15,042,244 11,569,497
G D 201995 thaAbdoll A ARk fhe9l 2 Ak v Ak 4 R =
et s MG ASFH
2) F71 & d7]e] iy B Z25AR g wbg g 2 ta3 Ey
=71
(Sl : &)
2= g = oo S|
CHESAKH 2=Z2H(A) 29,174,001 393,524,340 422,698,341
THHl==2 S(8 2,544,411 - 2,544,411
CHEHAFIH| AFZ2H(C) (30,377,253) (377,369,669 (407,746,922)
ikl (14,255,734) (175,381,304) (189,637,033)
2zl (14,878,902) (173,885,754) (188,764,657)
SR - (28,102,611) (28,102,611)
esfes ol =2 (1,242,617) - (1,242,617)
BIRINl S - - -
CHESAKAHI OIAFSH(D=A+B-C) 1,341,159 16,154,671 17,495,830
OlENH =Z2HE) (38,925) (3,521,130) (3,560,055)
HI|0EH 160,499 4,378,323 4,538,822
&II01E &M (160,49) (4,256,774) (4,417,273)
X013 AH(32) (33,925) (3,642,679 (3,681,604)




= = = £ o & 2 A
0122 =P - 800,518 800,518
012 &I| AHH - (729,832) (729,832)
S| 0l= e - 1,530,350 1,530,350
CHEYAFRIH| BHOH(GDHEH) 1,302,234 13,434,059 14,736,293
CHEHARRY CHAI(Z=1) (1,302,234) 1,302,234 -
J|E} BHH] - 305,951 305,951
O|X} BhefoH - 57,701 57,701
Zi4=0) ghitol - 248,250 248,250
SO PhHtoH - 15,042,244 15,042,244
7D
(Etel: &)
22 2 =2 o g
CHEHAFIH| =24 2H(A) 28,637,584 373,195,017 401,832,601
XHHI#=2! £(8 4,420,433 - 4,420,433
CHEYAFIH] AFR24(C) (30,682,845) (360,661,967) (391,344,812)
QI24H| (15,891,838) (164,916,947) (180,808,835)
2| (13,577,693) (167,653,361) (181,231,054)
SR - (28,091,659) (28,091,659)
AAQH|= (1,213,264) - (1,213,264)
HOIM S - - -
CHEYAFIH] DIAFR(D=A+B-C) 2,375,172 12,533,050 14,908,222
Ol ==24(F) (160,499) (4,194,683) (4,355,182)
*SPIOEELE 26,360 15,965,276 15,991,636
10/ &isyou (26,360) (15,781,636) (15,807,99)
X0l (160,499) (4,378,323) (4,538,822)
0122 =XrHP - 453,567 453,567
012 &I| AHH - (1,628,866) (1,628,866)
S| 0l= e - 2,082,433 2,082,433
CHEYAFRIH| BHOH(GDHEH) 2,214,673 8,791,934 11,006,607




W
el

I | | M N~
218|18|g
_ oj | oo (o))
= %MW”%,
6D
™ (oN]
B8 88
M| Al | O N~
0% 8 F T
- S
=
P~~~ H R N I |
3 3
o —
H__.m, S
il
M
_,_.rﬂ 3
= )
=|_lar| 3,
S IEAEE
&5 2| er| 5
e i o e
__omo_.AH_O~
T~ 6D

ol
ol

(F1) 20173 A = H-E] A&A19 &

H

(F2) 97 "

3

11 9]

21E

]

Al A A o= mE ]

14

GRS K

o

ol A¥e] ohviet b

R KA B R A )

e
‘_Iyyl

)A
4

b

(3) B

HraAA)S

] o
oH

)
=

W
el

(ep]
SRR
L3 B
Sl= |9
<t <t
m
KJ
| 1O
288
33| 3
o) o)
m
00
IH
=
oD
s
5 | 3
< | <
50 | DF
S|




10. AL A==

(D) Ra7|7bgad dA garAddaae e o2 254Yth
(B2l - HR)
2 = ct | at PSR
22 XA 663,762 -
DH=RIE 80,023 R, 436
NEAS - -
C2I|A 3,139,180 4,978,283
CRAH2 17,018,375 19,988,602
C25HA 302 544 854,509
S20|& 560,402 459,062
= £ 525,425 677,105
NEEEE! - 701,289
o202« 7,021 -
AsHNEEz 5,816,473 380,470
XIBtS A} 29 -
EHH A 179,940 -
=02g 450,746 516,439
=2 28,763,920 28,648,333
(2) F7] % A7] T A d s HeWgdS b3 £54h
(F71)
(Sr9): RS)
= ot 2 A
10124 . J|grRro
2qoH OIRt ZHon B Hpol
28,648,333 63,661,956 93,466 58,427,355 5,212,480 28,763,920




[
&

28,648,333

X

2,764,453

-y

n0

3l
w0
KD

61,060,760

Okt

120,452

Klo

al

3

62,629,700

SO =l

29,723,394

7] % A

al

o, Z7Iek %

qd

Z

30,000,000

10O
Lo

A

W
d

& D

26,435,160

2,652,928

29,088,088

g i

26,435,160

2,652,928

29,088,088

I

(1)

ro

o

1

DAISON;

Al

oD

(1) 200613 7}4]

il

PR o, 2007d T AEe 71 AAH o] e Akt 8 A A 2] A o whel 71

s



12. o] o A & A AA

sete] B7] B A7) ol YA ZAA o] 2 tE I EEU T

0l IBHZHALA

H3(E) DI 20218 012 0125H Ml 38(&) 1 2020 012 0125H
2021 122 3120 2020 122 3120
ME0E 20224 038 26¢ MEsdEd 20214 038 25¢
NSAE3E (B9 &)
= = =] |

DIXFE02 2012 - -
HJ10IB0IHE0I22012 - -
27120/2] - -

012/ 0IZRI= - -

ADI0IZ0IME0I2YHS - _

13. BAAS

S Z3HE FAAEL 22.0% 29 nFE 11.0%)0] 1, &

HI39(E) 7120214 18 122H 2021 123 312X
M 38(X) 1 20204 18 122E 20205 128 312X

4
HT
0

=) & 0|

on
=
M1
=)
Jo
|
|

H
]
=
0
|
|




B
1o
_?_
3=t
B

15.

B

Mo

3 24,

o

jm i

o}

-

T

7@

W
d

%
L
<
N
~
KJ
&
~
N
o)
— | &
~
a0
0ir

o)

B

<|m

15,044,607
4,856,144
1,136,273
3,729,183

24,766,212

54 0l&t

~51
634,639

634,639

246,410

2,053,063

3HE~1E

2,299,473

1,977

15,044,607
71,980

1~3H2

15,118,564

183,244

3,729,188
6,713,536

2,801,104

102 DIt

OlXl==
RIpNF=a =3

70

11,569,494

54 0l&t

~51

3HE~1E

11,569,494

1~3HE

1JHE Ot

OlXl==




3,047,049
2,743,431

4,321,353

54 0l&f

2,318,402

1~5d

1,338,721
170,285
4,321,353

3HE~1E

45,269

1~30HE

1,708,328
209,475

1042 DIt

RIPNF=a]=

5 T T @ elgl X
= o o w T R qlgl wow
<© o - W O o ~ Slg = X
N g S o LI = T
W e W D X @
_ N Mg B
fr 20 e ) 218 T
—~ & ) IS
X el : 2|8 %
~ 2w o Ay =5 (2|3 =
ﬂwuv‘mvo? M 00 dumﬁw
0 n s ~
g %%ﬂwﬂ N 2 &
5 Ko T 3 23" T
N ﬂauxmm o Sl w &
WoAR B o ) = 25S & =
|z |8 ©|g o
= o) oy T fn ol % | 3 = =
&3 Mﬂﬁildﬂ ajo ~
Al
8 TR = o
_XXQH_T_ Ll ‘mo‘_l_l
< = F o= oot 5 g dlal w o
TS z o2 8l =%
2 rw < T i Tln|588 T o<
W Jomﬂe_,_w.-w o pl
© o — < -y
= oA =3 X - o
- N o g = T
= ™ T W o X = i o
= ) T = Gl o
& morT oA T a | = 9
= BOE o o =~ ¥ T NEAR > do
I A A ) I EH S
i o W oon T ~ o S| ™ =
£ ™R T oo = oF X S ERE o of
-~ T N = 5|5 N
oF Ho X go w N 6y A
O O#Eg 7 JIL oT RO _ T
_ X oF — —, do o X H ol = X ok
= o KN D A =K i K 5l N o
- of o T XM wir B ulr 7 " o
—~ ™~ B F s '~ — <k @ —
S W T T S5 % = I e




@) SaA A gk A4 - A5

(S : &)

S+ 0142 0Ix22 H43(F1) CHE AR5 S(32)
= =N NES] ] =@l <] gl &0l gl &l
NESEAI 6,594,495\  5,793,977| 15,044,607 | 11,569,494 5505,563| 4,769,785 28,763,920 28,648,333

GFD A5 A 2ol gali L AT, Al g wa Fgy

(F2) B7] dBAIF A5 F 525425092 AFHETE $ A A v g o Y]

2d dA dAde Aol A o AA, Ao HES o

(Etl: &)

u = L <& g Dl S
0= EESIEINEEYN = 2,605,484 2,857,306

L G712 A Fa] ARED 25 F FLF g et gy
(B2 &)
H = 2 1 o AU E A SO A &l o A &
S0l I DRI ARA
NESEALE 200 2| 7338 NEAESH a3 222,000 (Z3)
NESLALE 200 2/ 12% NEAESH 2= 208,000 (1)
NESEALE 200 2| 2559 NEAESH 2= 123,256 (1)
ANENSEHEA FABADES NEAESH FHOISS 3,902,491 (F2)
ANESEALE 200 NEAESH ZoHHHANO1) 30,010 (F2)
ANENSEEA 200 NEAESH HEPEEMER! 963,722 (=2)
ANESLALE ERIGAXIGHAEHIE NEAESH Rl 200,000 (1)
ANESLALE 200 2| 2% NEAESHR| 2 ZoHHHANO1) 186,000 (1)
SN L = NEAESH #5012 36,110 (1)
NESEALE 0l00 2I 86H NEAESH HEds 427,644 (1)
ANESLALE 200 NEAESH Z0oHHHANO1) 275198 (1)
ANESLALE EIAH NEAESH FHOISS 100,000 (1)
ANESEALE 200 NEAESH ZoHHHAN(AD 50,000 (1)
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(= EsT))
HE L= =) & Dl

S(F1) 198,713,4% 186,846, 754
SESF=10 25,447,403 23,433,926
Sc|= Y| 49,908,522 47,381,316
NZext=z 1,465,404 12,635,671
2| 1,571,368 1,257,524
S AHARH| 239,888 291,979
MNIZ2s10t 2,481,678 19,039,106
2 Al 279,827,749 290,886,276
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